



Безусловный успех наших мастеров красоты! Парикмахеры Светлого Яра – Елена Махиянова, Ольга Баранова и Венера Бутабаева стали участницами полуфинала чемпионата России.

Все они признаны призерами и победительницами разных номинаций российского чемпионата:

- Ольга Баранова заняла 1 место в номинации «Модная стрижка и укладка», плюс второе место в номинации «Полный модный образ» и первое место в общем зачете;
- Елена Махиянова в номинации «Прическа новобрачной» была удостоена 2 места, и в номинации «Стрижка с укладкой» – 3 места;
- Венера Бутабаева заняла 3 место в номинации «Прическа новобрачной».

Чемпионат Волгоградской области по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру прошел в Волгограде в 11-й раз. В нем приняли участие 124 парикмахера, 14 мастеров по декоративной косметике, 69 – по маникюру из Волгограда и Волгоградской области, Астрахани, Москвы, Ростова-на-Дону, Ставрополя.

Статус полуфинала чемпионата России был присвоен чемпионату Союзом парикмахеров и косметологов России.

Мастера–победительницы работают в парикмахерской «Каприз». Это выступление светлоярских мастеров – безусловный успех наших землячек! И он был бы невозможен без поддержки районной администрации. Дело в том, что перед участием в такого уровня чемпионатах необходимо пройти курсы повышения квалификации. Тут на помощь пришла районная администрация. Выделила на это финансовую помощь. Многолетний опыт мастеров, безграничный полет из фантазии и поддержка со стороны власти дали свой результат.

– Профессиональный рост очень важен для каждого мастера индустрии красоты. Такие конкурсы нужны для развития и творческого вдохновения. Мы благодарны администрации Светлоярского района и лично Борису Короткову за то, что не остались в стороне, помогли! Теперь мы сделаем наших женщин еще красивее и счастливее, – говорит Елена Махиянова.

Теперь наши победительницы отправятся в сентябре в Москву, где примут участие в финале чемпионата России.

Далее победители российского чемпионата могут войти в сборную России и получить возможность участвовать в международном чемпионате в Париже.

Максим Галкин

